2) Hagb rasana, Bb KOHTO wie ce cupu mnbkoTO ce npe-
Bbp3BaTbh OKoyio 8—10 uenku. 3a ma ce yBendyd MOBBPXHO-
CTbTa Ha ueneHetro, pobpe e noab UEOKUTE pa ce nocrasd
e[Ha YeTBbPTUTA paMKa Cb TeJieHa Mpbska.

[lpy TO9 HauWHb Ha mnpeueskpaHe, Ce OCTpaHgBa Henpe-
KARCHATOTO pa3KMWCBaHe M M3MMBAHE Ha HEYUCTOTMUTE Mpesb
BpeMe Ha npeueskpaHero. Hanusane Ha mnkroro Ha orgbnHurh
MITBKOBHOCHTENIM Bb MAJIKOTO Ka3aHye e HeobxoguMo 3a pna
MOJK€ M MO-NMpaBWJIHO [a@ Ce B3eMe npobarta 3a KOHTpOJIMpaHe.

[Todcupsane wna mamromo. T[lopcMpsaneto Ha MabKOTO
craBa npu 28-30C. 3a 1—1.5 yaca. Temneparypara u BpeMeTo
3@ nojcyMpBaHe ONUTHWY cUpeHapb Tph6Ba na Haraxkpa CboO-
pPa3HO ce30Ha M KucesleHHocTbTa Ha MyEkoTOo. [lpu no-kucenu
mnbka v no-tonno Bpeme, nopcupeaHero Tpk6OBa ma craHe npu
Mo-HU3Ka TeMNnepartypa W 3a Nno-Manko BpeMe M 0O6paTHO, — aro
BpeMeTo e CTyaeHo u MiEkoTo cbBceMb npbcdo.

; CnasBaHeTo Ha mopgxopndiuara TeMNeparypa 3a NoACUpBaHe
" Ha MnbkoTOo € oTh ocobeHo 3HaueHue. OBUKHOBEHO Bb CTYyOEHO
BpeMb MJIBKOTO € ro-cTyfieHo, a Bb Tornurk nbTHU gHU — no-
TONJO OTBH TeMneparypara, Ha Koato Tpk6Ba na ce mopcHpH.

[NoBeueTo oTH HawKTh MaWcTOpu-cHpeHapy W3BasKmaThb M3-
BECTHO KONMMYECTBO MJEKO OTh OOLIOTO TAaKOBAa U CbLOTBETHO IO
- OxJNlamparb MW 3aTOMgTh, Cb OrJiefb, Karo I'o BbpHaTL Bb
RasaHa U ro pasbbpkarb Cb OCTAHANOTO [a MOJiyyaTh Keja-
nara obwa remnepartypa Ha mabkoTo. ToBa obaue, Tk nmpasdThb
6e3b BckkakBa 3akoHOMBpPHOCTL M 3aToBa 4eCTO MATH CX NPU-
HypeHu no HEKONKO NATH ga OTIMBAThL M NMpUIKBATBL MITBKO [0
RAto MONy4aThb !KejaHata TemrnepaTtypa, Mpd KOeTo ce Irybu u
BpemMe ¥ npkcHorara Ha mubRoro.

3atoBa HMe npernopxRyBaMe CJEeJHOTO [MPaKTUYECKO Mpa-
BMJIO 3@ HarjlaciBaHe TOYHO TeMrepaTypara 3a MojcCHpsaHe Ha
mnbkKOTO, KOETO cTaBa 6bp30 M TOYHO Ch ClegHara ¢opmyna:

K. P. R = Ronuyectsoro Ha MITEKOTO Bb JUTPH, KOe-
Py . 7 1o Tpb6Ba na ce orakna orb 06wWOTO M
sarpbe na 50 C.
K = ronuyectsoto mnbko 3a nopcupsase (Bb
JIUTPH)

P = pasnurara mesny Ttemneparypara Ha A0-
HeceHoTo MJIBKO M Tad, Ha KOSTO Kenaemb
0a ro nopcCHpUMb

T = remneparyparta Ha nOHEeCEHOTO MITEKO

50 = remneparypara, Ha kogto TpkOBa pna ce
sarpbe ,A“ RonuyectBo mMakKo.

Mpumbpb: Mmame 1,200 nr. oBuo mnkko ¢b Temneparypa 22 C.
Mckame paro nomcupvmb npu 30 C. 3a Rawukasans.
Konko nutpu mnkko tpbkb6bBa pa ormbivMb W 3a-




